

# 新加坡经济正式进入衰退

## 第二季GDP环比跌41.2%

新加坡贸工部今天(7月14日)发布初步预估数据, 第二季经济同比萎缩12.6%, 创历来最大单季跌幅。经季节性调整后, 今年第二季的经济环比萎缩达41.2%

这意味着新加坡经济连续两个季度出现萎缩, 陷入“技术性衰退”。但显然这是真正衰退的开始。

由于受到4月7日-6月1日的病毒阻断措施

以及疲弱外部需求的影响, 新加坡第二季经济表现比市场预期的更糟糕。

根据上个月新加坡金融管理局发布的经济调查报告, 多数经济师预测第二季经济将萎缩11.8%。

新加坡贸工部指出, 经济萎缩主要是因为我国在4月7日至6月1日之间实行阻断措施, 以抑制病毒扩散。期间暂停非必要

服务, 以及关闭大部分的工作场所。这造成新加坡经济近乎停摆。

此外, 冠病疫情导致全球陷入经济衰退, 致使外部需求大跌。贸工部长陈振声表示, 接下来的经济复苏将是缓慢的和不平坦的。

从各个行业来看, 制造业在第二季同比增长2.5%, 低于第一季的增长8.2%。

经季节性调整后, 制造业第二季大幅萎缩23.1%, 扭转上一季的扩张45.5%。制造业之所以能取得同比增长, 主要是生物制药业产值大涨所致。

建筑业和服务业也都出现萎缩, 同比萎缩分别达54.7%和13.6%。经季节性调整后, 建筑业萎缩达95.6%; 服务业萎缩为37.7%

新加坡贸工部已

在5月进一步下修我国今年全年经济增长预测从负4%进一步下修为负7%。

新加坡是典型的外向型经济, 对外部需求或经济方面的冲击非常敏感, 因此常被视为全球贸易健康状况的指标。新加坡发布如此低迷的经济数字, 这对全球经济而言, 将是一个不祥之兆。

来源: 南洋时评

# 哈佛, MIT获胜! 美政府刚

## 收回国际生留美新规定

美国政府刚刚取消了之前要求美国留学生秋季报读学校改为全网课的话必须转校或离开美国的规定。

面对8起联邦诉讼和数百所大学的反对, 白宫政府周二撤销了一项定一即如果国际学生的学校因流感大流行而完全在网上上课, 则要求留学生转学或离境。

这一决定是在哈佛大学和麻省理工学院在波士顿提起的联邦诉讼听证会开始时宣布的。联邦地区法官阿利森-巴勒斯说, 联邦移民局同意撤销7月6日的指令, 而“回

到现状”。

这一宣布让数千名面临被驱逐出境风险的外国留学生松了一口气, 还有数百所大学正根据这项政策, 争先恐后地重新评估自己的留学计划。

根据这项政策, 今年秋天在美国的国际学生将被禁止在网上学习所有课程。新的签证不会发给那些计划提供所有在线课程的学生, 包括哈佛大学。已经在美国的学生如果不转学成自愿离开美国, 就会面临被驱逐出境的命运。

移民局官员上周

发布了这项政策, 推翻了3月13日之前的指导方针, 即在流感大流行期间, 将暂停对在线教育的限制, 大学领导认为, 这项规定是总统唐纳德特朗普(Donald Trump)努力的一部分, 目的是在新的病毒病例增加的情况下, 向全国的中小学和大学施压, 迫使其在今年秋季重新开学。

该项政策引起了高等教育机构的强烈反对, 有200多人签署了法庭简报, 支持哈佛和麻省理工学院提出的挑战。大学表示, 这项政策将危及学生的安全, 并在

经济上损害学校。许多学校依赖国际学生的学费, 如果这项规定生效, 有些学校将损失数百万美元的收入。哈佛大学和麻省理工学院是第一个对这项政策提出质疑的, 但至少还有七项其他联邦诉讼被大学和州提起, 反对这项规定。

哈佛大学和麻省理工学院诉称, 移民局官员在没有正当理由和不允许公众作出回应的情况下发布这个指南, 违反了程序规则。他们还称, 这项政策与ICE3月13日的指令相矛盾, 该指令告诉学校, 将

在“紧急情况期间”暂停对在线教育的现有限制诉讼指出, 特朗普的国家紧急状态声明没有被撤销, 病毒病例在一些地区激增。然而, 移民局官员辩称, 他们一直告诉各大学, 由流感大流行引起的任何指导都可能改变。他们表示, 这一规定与现行法律一致, 禁止国际学生完全在网上上课。联邦官员说, 他们允许学生保留签证, 即使他们在国外网上学习, 这是一种宽大处理。

来源: 美国新闻网